

В димитровградском «Мастере» будут выпускать 3D-модели игрушек под брендом «КАМАЗ»

Руководство КИП «Мастер» приняло на территории димитровградского аналога индустриального парка делегацию Татарстана во главе с раисом республики Рустамом Миннихановым. В сопровождении губернатора Ульяновской области Алексея Русских и министра промышленности и торговли РТ Олега Коробченко раис Татарстана ознакомился с производствами новых резидентов ДИП «Мастер».

По словам управляющего ДИП «Мастер» и гендиректора головного парка в Набережных Челнах Фариды Закирова, к настоящему времени на 150 тыс. кв. м. димитровградского индустриального парка размещены уже 33 резидента. Их общий штат насчитывает 623 человека. Закиров показал гостям производство якорного резидента ООО «Полесье ДГ», выпускающего детские игрушки. Вскоре здесь планируется выпускать 3D-модели игрушек под товарным знаком «КАМАЗ». Компания намерена организовать выпуск порядка 30 моделей. Соглашение на этот счет было подписано на полях выставки «Иннопром» в июле.

Группа «Полесье» имеет площадки в Беларуси, России, Турции и Узбекистане. На ее производствах выпускаются свыше 4 тыс. наименований игрушек – это конструкторы, автомобили, куклы, погремушки, велосипеды, электромобили. Порядка 80% сырья компания закупает у «Нижнекамскнефтехима».